





Carta de menús Restaurant Bar El Corsari

https://carta.menu

ETECNIC, Carrer De Colon, 17220 Sant Feliu De Guixols (Girona), Spain, Sant Feliu de Guixols

(+34)972321071 - http://www.facebook.com/BAR-EL-CORSARI-247359731950461









Puedes encontrar un menú extenso de Restaurant Bar El Corsari en Sant Feliu de Guíxols con todas las 13 comida y bebidas en el menú. Para ofertas estacionales o semanales , ponte en contacto con el propietario por teléfono o utilizando la información de contacto de la página web. En este Taberna se sirven diferentes sabroso francés Menús, y te espera una delicioso cocina típica de marisco. Después de cenar (o durante la cena) puedes seguir relajándote en el bar con una bebida alcohólica o no alcohólica, la barbacoa está recién preparada aquí sobre una llama abierta. El dulce y picante español comidas de la cocina de la casa también son recomendables, especialmente también con las Tapas de bocado, no puedes en absoluto algo hacer mal, porque al haber algo para todas las preferencias. Ver todos los diferentes eventos deportivos es también una de las cosas para amar de este sports bar, además, la carta de bebidas ofrecida en este establecimiento es impresionante, presentando una extensa Selección de cervezas de la región y de todo el mundo que definitivamente vale la pena probar. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas. Se puede pedir comida para llevar. Puede disfrutar de su comida y sus tragos en el mostrador del restaurante, aunque también puede sentarse al aire libre. También hay una zona para sentarse.

Carta de menús Restaurant Bar El Corsari



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

ROMANA

Platos de pasta

RAVIOLES

Fischsgerichte

PAELLA

Este tipo de platos se sirven

BIFE

Snacks

CROQUETAS

PAPAS FRITAS

Marisco

CAMARÓN

CALAMAR

Restaurant category

BAR

INGLÉS

Los platos se preparan con estos ingredientes

MARISCOS

QUESO

Carta de menús Restaurant Bar El Corsari



Restaurant Bar El Corsari

ETECNIC, Carrer De Colon, 17220 Sant Feliu De Guixols (Girona), Spain, Sant Feliu de Guíxols Horario de apertura: Lunes 09:00-17:00 Miércoles 09:00-01:00 Jueves 08:00-01:00 Viernes 08:00-02:00 Sábado 08:00-02:00 Domingo 08:00-01:00

